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Alarmcentralegebruikershandleiding



	Een goede administratie geeft de gebruiker en zijn sleutelhouders de mogelijkheid om bij een alarmering snel en adequaat te handelen. Hiervoor ontvang u, naast de gegevens van uw inbraaksignaleringsinstallatie, deze Alarmcentralegebruikershandleiding. Deze handleiding is bedoeld om u en uw sleutelhouders voor te bereiden op de omgang met alarmcentrale.

Sleutelhouders:

Met sleutelhouders worden diegenen bedoeld die als waarschuwingsadres (WA) bekend zijn bij de alarmcentrale. Tijdens een alarmering is het van belang dat elk geautoriseerd persoon weet wat hem of haar te doen staat. Wij verzoeken u minimaal 3 WA’s aan ons op te geven.

Hoe kunt u ons bereiken:

· Telefoon 010-4296532 / Fax 010-4298095.

Welke gegevens dient u bij de hand te hebben:

· De gegevens van de installatie, zoals de gebruikershandleiding, zone-indeling, e.d.

· Uw persoonlijk codepasje waarmee u zich kunt identificeren.

· Adressen en gegevens van toeleveringsbedrijven zoals bijvoorbeeld de glaszetter, een timmerman, een storingsmonteur, e.d.

Informatie voor het waarschuwingsadres (WA):

De alarmcentrale zoekt contact met het WA en vraagt naar de persoonlijke code. Vervolgens wordt het WA op de hoogte gesteld van het ontvangen alarm. Het WA is vanaf dat moment verantwoordelijk voor het wel of niet opvolgen van het gemelde alarm.

Informatie-uitwisseling kan alleen geschieden na vermelding van de persoonlijke code. Zonder deze code wordt vanuit de alarmcentrale geen informatie verstrekt.

Wanneer moet het WA de alarmcentrale bellen:

· Wanneer u zelf een (nodeloos) alarm veroorzaakt.

· Wanneer er werkzaamheden worden uitgevoerd die een alarmmelding kunnen veroorzaken.

· Bij het beëindigen van deze werkzaamheden, zodat geconstateerd kan worden of alles hersteld is.

· Wanneer u de installatie gaat testen of gaat uitleggen aan een nieuwe gebruiker.

Van toepassing bij bewaakte tijden van de in en uitschakeling van de installatie:

· Wanneer ’s avonds de werkzaamheden uitlopen en u de installatie later gaat inschakelen.

· Wanneer u buiten de afgesproken schakeltijden de installatie uitschakelt.

Schriftelijke mutaties:

U kunt mutaties laten uitvoeren in het WA-bestand. Deze wijzigingen dienen schriftelijk of per fax tussen 10.00 en 16.00 uur aan de alarmcentrale te worden doorgegeven. Bijvoorbeeld wanneer:

· Een WA gedurende langere tijd niet beschikbaar is (vakantie, ziekte, zwangerschap).

· Er mutaties zijn in de alarmafhandelingsinstructies. Ook wanneer dit van tijdelijke aard is.

Van toepassing bij bewaakte tijden van de in en uitschakeling van de installatie:

· Er wijzigingen zijn in de in en uitschakeltijden.

· U van tevoren weet dat u gaat afwijken van de in en uitschakeltijden, bijvoorbeeld bij extra koopavonden, koopzondagen, e.d., maar ook wanneer uw bedrijf een extra dag gesloten is rond de feestdagen.

Algemene adviezen:

Wanneer u een probleem heeft met de bediening van de inbraaksignaleringsinstallatie raadpleeg dan eerst de gebruikershandleiding voordat u de alarmcentrale of de serviceafdeling gaat bellen.

Zorg ervoor dat alle gebruikers op de hoogte zijn van de werking van de installatie en dat zij in het bezit zijn van een persoonlijk codepasje. Zo zorgt u, als hoofdgebruiker, voor een vlotte alarmafhandeling.

Voor alle WA’s geldt dat men direct na het constateren van verlies of diefstal van het codepasje dit direct doorgeeft aan de alarmcentrale. Misbruik wordt zo voorkomen. U kunt hiervoor 24 uur per dag bij ons terecht.

Ga zeer zorgvuldig om met uw persoonlijk codepasje en geef het nooit aan andere personen.

Zorg ervoor dat uw telefoonsysteem niet doorschakelt via de KPN service *21# en/of is voorzien van de wisselgesprek servicedienst. In het algemeen is het van belang om, voordat u gebruik wilt gaan maken van een servicedienst van uw telefoonprovider, contact op te nemen met de alarmcentrale. Wij kunnen u uitsluitsel geven over het effect op uw inbraaksignaleringsinstallatie.

Afhandeling inbraak/overvalalarm:

Tenzij anders is overeengekomen wordt de alarmafhandeling als volgt uitgevoerd:

· Bij een inbraakalarm zal een WA worden gebeld. Zodra er een WA naar het pand gaat, zal de politie worden gebeld.

· Bij een overvalarm wordt direct de politie gewaarschuwd.

· Bij een verzoek tot politieassistentie wordt eerst het pand gebeld ter verificatie. Bij geen gehoor wordt de politie gebeld.

· Bij een “uitschakeling onder dwang” wordt direct de politie gewaarschuwd.
· Bij een inbraakalarm rond de in of uitschakeltijd wordt eerst het pand gebeld. Bij geen gehoor wordt er overlegd met een WA.

· Bij contact met iemand die geen of een onjuist persoonlijke gebruikerscode gebruikt, zal contact worden gezocht met een WA. 
· Bij een onderbreking/storing  van een bewaakte lijnverbinding wordt de KPN storingsdienst gebeld, vervolgens een WA.

Afhandeling brandalarm:

· Wanneer er sprake is van een genormeerde brandmeldinstallatie wordt direct na ontvangst van een brandalarm de brandweer gewaarschuwd.

· Wanneer er sprake is van een niet genormeerde brandmeldinstallatie zal, indien in de alarmcentrale kan worden vastgesteld dat de inbraaksignaleringsinstallatie uitgeschakeld staat, eerst het pand worden gebeld. Bij geen gehoor of bij een ingeschakelde inbraaksignaleringsinstallatie zal een WA worden gebeld. Directe doormelding naar de brandweer is alleen toegestaan wanneer iemand telefonisch meldt dat er sprake is van brand.

Afhandeling overige alarmen:

· Alle controlemeldingen, zoals de “niet ontvangen 24 uur melding”, stroomuitval, e.d. worden doorgemeld aan het pand. Bij geen gehoor wordt een WA gebeld.

· Alle technische storingsmeldingen, zoals koelstoring, CV storing, e.d. worden doorgemeld aan het pand. Bij geen gehoor wordt een WA gebeld.

Van toepassing bij bewaakte tijden van de in en uitschakeling van de installatie:

· Bij het niet tijdig in of uitschakelen van de inbraaksignaleringsinstallatie wordt het pand gebeld. Bij geen gehoor wordt een WA gebeld.

Specifieke alarmafhandelingen:

De voorgaande afhandelingen gelden als regel indien er geen specifieke afspraken zijn gemaakt. U kunt, als cliënt, ook kiezen voor een aanvulling of een aanpassing van bovenstaande regels. Desgewenst kunt u in overleg met het hoofd van de alarmcentrale diverse opties bespreken. Vervolgens kunt u uw wensen schriftelijk kenbaar maken, waarna  wij zullen zorgdragen voor een adequate invulling van deze wensen

Belangrijke begrippen
Waarschuwingsadres:

Waarschuwingsadressen (WA’s) zijn personen die geautoriseerd zijn de installatie te bedienen.

Codepasje:

Geautoriseerde personen zijn in het bezit van een codepasje. Het unieke 5-cijferige codenummer op uw codepasje is strikt persoonlijk en niet overdraagbaar. Wanneer u de alarmcentrale belt zal u gevraagd worden naar het codenummer. Met het codenummer weet de centralist dat hij contact heeft met een geautoriseerd persoon. Verlies of diefstal van uw codepasje dient u onmiddellijk aan de alarmcentrale te melden. Aanvraag van een nieuw of extra codepasje kunt u schriftelijk aanvragen bij de alarmcentrale.
Gele en rode kaartensysteem:

In samenwerking met de Raad van Hoofdcommissarissen van politie is het Gele en Rode kaartensysteem ingevoerd. Als u binnen 3 maanden na een 1e nodeloos alarm een 2e nodeloos alarm veroorzaakt, ontvangt u een gele kaart als waarschuwing. Veroorzaakt u binnen 3 maanden na toekenning van de gele kaart opnieuw nodeloos alarm, dan ontvangt u een rode kaart. In dat geval geeft de alarmcentrale gedurende 3 maanden geen alarmmelding door aan de politie. Hierbij dient u als roder kaarthouder, de 1e alarmopvolging zelf te regelen. Bijvoorbeeld zelf te gaan kijken of de mobiele surveillance in te schakelen. Als blijkt dat het alarm “echt” is, kunt u zelf direct de politie waarschuwen. Veroorzaakt u gedurende een periode van 3 maanden geen nodeloos alarm, dan vervalt de gele of rode kaart. Als u van mening bent dat u onterecht een gele of rode kaart heeft ontvangen, dan kunt u de kaart alleen ongedaan maken na overlegging van een proces-verbaal van de politie.

Proefperiode:

Ter voorkoming dat u een gele of rode kaart krijgt, stellen wij u voor een proefperiode van 14 dagen aan te houden. Dat houdt in dat de alarmcentrale de eerste 14 dagen na ingebruikname van de nieuwe installatie in geval van alarm niet de politie zal waarschuwen. Indien gewenst kan de proefperiode worden verlengd.

Als u tijdens het in of uitschakelen van de installatie een bedieningsfout maakt, dient u onmiddellijk de alarmcentrale te bellen. Denk aan uw persoonlijke code. De centralist kan proberen te voorkomen dat de politie, brandweer of mobiele surveillant onnodig wordt gewaarschuwd.

Overvalalarm:

Een overvalalarm wordt door de politie gezien als een alarm in een situatie waarin iemand onder bedreiging met geweld wordt gedwongen tot het afgeven van geld of goederen. Ook daarin volgt de politie een landelijk beleid. Vanaf 1-1-2007 hanteert de politie bij de afhandeling van een overvalalarm een hoge prioriteit, volgens de door de Raad van Hoofdcommissarissen van politie vastgestelde procedures. De afhandeling door de politie van paniek en agressiealarmen geschiedt op basis van beschikbaarheid, conform de daartoe gestelde prioriteit. De doelstelling is dat alleen personen, bedrijven en branches, die een reëel risico lopen op een overval, in aanmerking komen voor doorgifte (zonder verificatie) van een overvalalarm door een alarmcentrale.
De politie stelt dat “de overvalknop niet mag worden gebruikt wanneer er geen daadwerkelijke onveilige situatie bestaat of wanneer de onveilige situatie al voorbij is”. In die gevallen moet door de betreffende persoon het alarmnummer 112 gebeld worden. Het is denkbaar dat een situatie ontstaat waarbij, bij een calamiteit of agressie, dringend politiehulp gewenst is en geen gebruikgemaakt kan worden van de telefoon. In dat geval definieert de poltie het gebruik van een nooddrukknop als “een verzoek om politiehulp”. De nooddrukknop mag alleen gebruikt worden wanneer er geen mogelijkheid bestaat 112 te bellen.

Bewaakte in en uitschakeltijden:

Indien uw installatie is geprogrammeerd met de optie “registratie en bewaking van de in en uitschakeltijden”, dan bewaakt de alarmcentrale of de installatie op het overeengekomen tijdstip is ingeschakeld en of er niet eerder dan een bepaald tijdstip wordt uitgeschakeld. Van tevoren bekende afwijkingen van de overeengekomen tijdstippen (feestdagen, extra openingen of bedrijfssluitingen) dient u tijdig en schriftelijk aan de alarmcentrale te melden.
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Naast de voorwaarden van het alarmcentraleabonnement zijn van toepassing de Algemene Leveringsvoorwaarden Installerende Bedrijven 2007 (ALIB 2007). Is de opdrachtgever consument, dan zijn van toepassing de Algemene Voorwaarden voor Installatie voor Consumenten (AVIC). Beide algemene voorwaarden worden op verzoek direct kosteloos toegezonden.




